

Комсомолец  
г. Ростов н/Дону

20 ОКТ 1973

# В III-й раз

ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН ТЕАТРА  
имени М. ГОРЬКОГО

РОСТОВСКИЙ драматический театр имени М. Горького открыл вчера 111-й театральный сезон. 1973 год является годом празднования 150-летия со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского, и поэтому театр открывает новый сезон его пьесой «Трудовой хлеб». Этим мы заявляем о неразрывной связи театра с национальной классической драматургией.

Наши летние гастроли в Черновцах, горзде - побратиме Львове и сентябрьские гастроли в Каменске и Каменском районе Ростовской области оставили у всего коллектива чувство глубокой удовлетворенности. Мы стремились быть не просто гостями в этих городах, а активными участниками общественной жизни. С концертами, беседами, рассказами о творческом пути театра, его

актерах разных поколений горьковцы выступали на фабриках, заводах, колхозных полях.

В октябре труппа театра приняла активное участие в декаде литературы и искусства, проходившей под девизом «Мастера искусств — мастерам высокого урожая». Мы показали спектакли «Трудовой хлеб» А. Н. Островского, «Валентин и Валентина» М. Рождина и комедию В. Покровского «Как я отдыхал» в Константиновском, Семикаракорском, Ба-

гаевском, Мясниковском, Зерноградском районах нашей области.

Приятно отметить, что зрители, пресса и театральная общественность городов и сел, где мы побывали на гастролях, высоко оценили нашу творческую работу. С особым большим успехом шли спектакли «Трудовой хлеб», «Наследство», «Как я отдыхал», «Мир перевернулся», «Валентин и Валентина».

Первой премьерой нового сезона явится спектакль «Забывать Геро-

страта» по пьесе Г. Горина (постановка Ю. Чернышева). В главных ролях — В. Фролов, заслуженный артист РСФСР В. Волков, М. Казакова, народный артист РСФСР В. Шатуновский, заслуженная артистка РСФСР Е. Филиппова и другие. Художник спектакля — В. Лейферт. Режиссер Б. Голубицкий закончил работу над новой пьесой Б. Васильева «Веселый тракт». Ее скоро зрители увидят.

В ближайших планах театра «Старый новый год» М. Рождина, «Ураган» А. Софронова, «Крестьянка из Хетафе» Лопе де Вега. Центральным событием нового театрального сезона будет инсценировка «Тихого Дона» нашего замечательного земляка М. А. Шолохова.

**К. КОБЗАРЬ,**  
директор драматического театра имени М. Горького.